

令和4年9月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『いちばんやさしい民事信託の税務』

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。

訂正いたしますとともに、みなさまに謹んでお詫び申し上げます。

記

訂正箇所	誤	正
126ページ 本文6行目	(条文は104頁参照)。	(条文は105頁参照)。

以上